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Mo6oP-mopkoP...

UNepywKa npedHa3Ha4YeHa mosbKo 0414 AUYHO20, HEKOMMepP4YeCcKo20 Mosb308aHUA. YbedumensHaA npocbba He
pacnpocmpaHams onucaHue (uau e2o yacms) Yyepes uHmepHem uau CMMU. Mpu onybaukosaHuu eawux pabom
yrnoMUHaHUe asmopa rnpusemcmayemcs.

Ona moux 3ai’1u,eB 6b121M UCNONb30BaHbI martepuasnbl:

e npAxkaAngoraRAM 500m/100rpmuAngoraALIZEREAL 40 480m/100rp Kak OCHOBHbIe ABa LiBeTa
e nps>ka KARTOPUflora (cuHas) 230m/100rp

e MpAXKa nexopKa [eTckasa HoBMHKa (po3oBas) 200m/50rp

®  KploYyoK 1,75 ansa ocHoBHbIX AeTtanen n 1,9 ana obku, Tydbenek u cepaua
e cnuubl No2

®  HaMoJIHUTE/Ib CUHTEMNOH

® [pPOBOJIOKA A1A KapKaca

® HEeMHOro WepCcTh ANA BaNAHUA ONA YENKK

®  UrNa ANA CLUMBAHUA AeTanemn

® 1Be MaJIeHbKWE MYroBKM ANA Tydenek

® 3aneKkaemas naacTtvka Sonnet 4a1A N3roTOBIEHMA [/1a3 U HOCKKA

®  pecHUUbl 418 opopMaeHUA F1a3

®  QKPWUNOBbIE KPACKU A5 POCMNCK 133 U TOHUPOBKMU

Mpu cobNto4eHNN YKa3aHHOMN TONLWMHbBI NPAXKN U HOMEPOB KPHOYKOB Pa3mep roToBOM UTPYyLLKM nosydmnTtcs 13
cMm 6e3 yyéTa yLlek.

YcnoBHble 0603HaYeHuUA:

CbH — cToNBUK 6e3 Hakuaa

np — npubasKa

y6 — yb6aBKa

(3BM) — Tpu cbH BmecTe

(381) — BbIBA3ATb TPY COH M3 OAHOW NETAN NpeablAyLLEero pAaa
3ccH B 1 — BbIBA3aTb TPM CCH M3 O4HOM NETAU NpeablayLero paaa
(...)*N — yKasaHHoe B ckobkax noBTopuTb Npas3

BM — BO3AyLUHasA NeTas

BMNMN — BO34YLLHAA NeTAs Nogbema

MCH — MONYCTONBUK C HAKMAOM

CCH — CTO/IBUK C HAaKMA0M

CC — COeANHUTENbHbIA CTONBUK

NnoB. — NOBOPOT U34enna

BAsaHue p,eTaneﬁ BbIMOJIHAETCA NO Cnhpaan, eCcsin He YNOMAHYTO UHOE.



Fonosa:

1 pag: 6 COH B KOJIbLLO aMUTYPYMU UK 2 BN U 6 COH BO 2-YIO OT KPIoYKa NeT/o

2pap:6np=12

3 pag;: (1c6H, np)*6 =18

4 papg: (2cbH, np)*6 =24

5 pag;: (3c6H, np)*6 =30

6-11 pagbi: 30 c6H no Kpyry

12 pag;: np, (1cbH, np)*6, 17 cbH =37
13-16 paabl: 37 cH6H no Kpyry

17 pag;: (y6, 4c6H)*6, 1 c6H =31

18 pag;: (y6, 3c6H)*6, 1 cbH =25
19 pag;: (y6, 3c6H)*6, 1 cbH =19
20 pag;: (y6, 2c6H)*6, 1 cbH =13

21 pag;: (y6, 1c6H)*6, 1 cbH =7, oTBEPCTUE CTAHYTb, HATb 0bpes3aThb.

TynoBuLye:
HabpaTb Ha OKOHYaHMM BA3aHMA FOI0BbI 7 NETEe/Ib N0 KPYry:

1-3 paabl: 7 cOH no Kpyry

4 papg: (1cbH, np)*3, 1cbH =10
5 pag;: 10 c6H no Kpyry
6 pag;: (2c6H, np)*3, 1 cbH =13
7 pag: (1c6H, np)*6, 1 cbH =19
8 pAag: 19 cbH no Kpyry
9 pag: (2cbH, np)*6, 1 cbH = 25

10-13 paabl: 25 cHH no Kpyry

14 pag: (3c6H, y6)*5 =20

BcTaBMTb KapKac «ro/10Ba-Ty/I0BULLEY
15 papg;: (2cbH, y6)*5 =15
16 pag;: (1cbH, y6)*5 =10

17 paa: 5y6, oTBepcTUe CTAHYTD.



Nanku nepegHue:
1 psag: 6 COH B KOJIbLLO aMUTYPYMU UKW 2 BN U 6 COH BO 2-YIO OT KPIoYKa NeT/io
2 pap:6np=12

3-5 pagbl: 12 cO6H no Kpyry

6 pag: 3y6, 6 cbH =9

7 pag: y6, 7 coH =8

HabuTb noayleyky nanku, ganee He HabueaTb.
8 paa: 8 cObH no Kpyry

9 paa: y6, 6 coH =7

10-12 pagpl: 7 cOH no Kpyry

13 paga: y6, 5 cObH =6

14-15 pagbl: 6 cbH no Kpyry

OTMepUTb NPOBOJIOKY = ANNHA OAHOM Nanku+ ANMHA BTOPOM Nanku+ WMpKWHa Ty/10BULLA B MecTe byayliero
NpULLKMBaHKUA NanoK. NpoaeTb NPOBO/IOKY CKBO3b AeTaslb TY/0BMULLA, O4ETh C A4BYX CTOPOH NanKku, NPUWNTb
NanKu K TYI0BULLY.

Ho MOXHO 1 Ha KaxAayto Nanky caenatb OTAE/bHbIM MPOBOJIOYHbIV KapKac.
Jlanku 3agHue:

1 pag: 8 COH B KO/IbLLO aMUTYPYMU MKW 2 BN U 8 COH BO 2-yi0 OT KPHOYKa NET/HO.
2 pag: 8np =16

3 paa: (7c6H, np)*2 =18
4-5 paabl: 18 cH6H no Kpyry
6 pag: (y6, 7cbH)*2 =16

7 pag;: 16 c6H no Kpyry

8 paa: (y6, 6¢6H)*2 =14

9 papg: 14c6H no Kpyry

HabuTb KOHYMK NanKu, ganee HabuTb cnerka (MoXKHo He HabmeaTb coBcem). ChopmMpoBaTb KapKac 3agHen
HOXKM, B3ATb HEBO/IbLLIONM KYCOYEK NPOBOJIOKM, Ha O4HOM KOHLE chOpMMPOBaTb NETesIbKY U BCTaBUTb B /1aNKy.

10 papg;: (y6, 5c6H)*2 =12
11 paa: 12c6H no Kpyry

12 pag;: (y6, 4c6H)*2 =10



13 paa: 10c6H no Kpyry

14 pap;: (y6, 3c6H)*2 =8

BbiBeCTM NPOBO/IOKY (OpMeHTUpPYNTECH Ha GOTO).

15 papg;: 4y6, oTBEpCTUE CTAHYTD.

HabpaTb 7 neTenb Ha flanke cBepXy BO3/1e OKOHYAHWA BA3AHU
BOKPYT MPOBO/IOKM (MM 3TV ABe AEeTaNbKM MOXKHO CBA3aTb

OoTAEeNbHO, @ NOTOM O4ETb CBEPXY Ha MPOBOJIOKY U I'IpMUJMTb).

1-14 pappbi: 7 cO6H no Kpyry.

XBOCTHK:

1 pAag: 6 COH B KOJIbLLO aMUTYPYMU UK 2BMN U 6 COH BO 2-YI0 OT KPHOYKa MeT/to

2 pag: (1c6H, np)*3 =9

3-4 papbl: 9 cOH No Kpyry ( 34ecb MOXKHO CBA3ATb TO/IbKO 1 pAf, XBOCTUK MOAYYUTCA MUHUATIOPHEN)

5 pag: 4y6, 1 cbH =5, oTBEpPCTUE CTAHYTb, NPULLUTb XBOCTUK K TY/IOBULLY.

Yuwn:
HabpaTb 21 BN, CO 2-0M OT KptoYKa NeTau:
1 paa: 20 c6H, Bnn, no.. =20

2 papa;: 10 c6H, 5 ncH, 5 ccH, Bnn, nos. =20

3 paa;: 20 c6H, Bnn, no.. =20

4 papg: 13cc, 6 c6H, Np, NpoAoAKaemM BA3aHWE COOKY AeTanu: Np U3 NCH, CCH, NP M3 MNCH, NPOoA0/KaeM BA3aHUe
Nno BTOPOW CTOPOHE AeTanu: np, 6 cbH, 13cc, HUTb 3aKpenuTb, 0bpesatb. MNPULLINTL YLLIKK.

K060uka:

Mcnonb3oBaH Kptoyok 1,9 1 HUTb ToawmHom 200m\50rp

Ha ypoBHe 06xBaTa TaiMn HabpaTb PO30BOMN HUTbIO 25 NeTenb No
Kpyry 1 npoBAasaTb:(3ccH B 1, 38M) — 3TO pannopT A58 OAHOWN NeT/u,

NOBTOPUTL ero 25 pas, 3aKoHYUTH CC.




Tydenbku:
Mcnonb3oBaH Kptouok 1,9 1 HUTb ToawmHon 200m\50rp

1 pag: 8 COH B KONbLLO aMUTYPYMU UK 2 BN U 8 COH BO 2-yi0 OT KPHOYKa MeT/ito.
2 pap: 8np =16

3 paa: (7c6H, np)*2 =18

4-5 pagpl: 18 cbH no Kpyry

6 paa: (y6, 7cbH)*2 =16

7 pag: 16 c6H no Kpyry

8 pAapg: 2 cbH, BN, NOB.

9 pag: 12 c6H, BNM, NOB.

10 pag;: y6, 3 c6H, y6, 3 cbH, y6, BNM, NOB.
11 psaga: 3 cbH, y6, 4 cbH, BNM, NOB.

12 papg;: y6, 1 c6H, y6, 1 cOH, y6, BNN, NOB.

13 psaa: 1 cbH, y6, 2 cbH, BNM, NoB..

14 paa: ncH, y6 13 NcH, NcH,
Mpoaonkaem BA3aHWE, NepemelLLascb Ha HOKOBYIO YacTb AeTanu:
3cc no 6opTHKy Tydenbku, 12 Bn, cc B 7-yto OT

KptoyKa (chopmmnpoBanm oTBepcTme A1A 3aCTErMBAHUA MYroBKK),
7 cbH, cc B 6OPTUK TydenbKu.

[ns BTopoit Typenbku: nocne 14 psaga coenaTb BNN, NOB.

15 psa: 3cc no 14 pagy, nepexoanm Ha 6opTUK TyPesbKn 1 MOBTOPAEM:

3cc no 60pTURY TydenbKku, 12 BN, cc B 7-yt0 OT KptouKa (chopmmpoBanm oTBepcTme A1a 3aCTErMBaHUA MYroBKu),
7 cbH, cc B 6OPTUK TydeNbKU.

Mpu obopMAEHUN 3aNUULLIKM MPUBANATL YENKY U3 LIEPCTU ANA BaNAHUA, CAENATb F1a3KM U HOCUK U3 NAACTUKM,
NMBO MOXKHO BbILWMWTb HOCUK UM UCMONb30BaTh FOTOBbIN, TaKKe HOCUK MOXHO NMPUBaNATbL U3 WepcTu. 4aa
rN1a30K TaKKe MOMKHO UCMONb30BaTb LEPCTb A4 BaNAHUA (a1a 6enKoB) uan 6enblit panc u YepHble
noaybycuHbI 418 3PaYKOB.




Wapduk gna 3aifuoHKa:

HabpaTb Heo6X0AMMOE KONNYECTBO MNETE/b Ha CNMLAX = AJIMHA Wwapda (No BKycy) 1 NpoBA3aTth 2 pAaa
NMueBou rnagpto (T.e. 1 paa;: anuesble, 2 paa;: U3HaHOYHbIE, 3 pA4;: 3aKPbITb BA3aHMeE).

Cepaue BNO6NEHHOrO 3aiUULLKK:

CocTouT U3 aBYX AeTaneun:

1 petansb:

1 paa: 6 cOH B KONbLLO aMUTYPYMKU AN 2 BA U 6
CHH BO 2-yI0 OT KpIOYKa NeT/io

2pap:6np=12

3 papg;: (1c6H, np)*6 =18

4 papg: 18 cbH nNo Kpyry, HUTb 3aKpenuTb, 0bpesaTb.

2 petanb:

1 paa: 6 cOH B KONbLLO aMUTYPYyMM AN 2 BN 1 6 COH BO 2-yI0 OT KPtoYKa NeT/to
2pag:6np=12

3 paa: (1c6H, np)*6 =18

4 papg: 18 cbH no Kpyry

5 pag: (2c6H, np)*6 =24

6-7 pappbi: 24 cObH no Kpyry

Cnoxus obe LeTan InuUEeBbIMU CTOPOHAaMU, NpoBA3aTb 4 C6H, coeauHAA 4netaun nepBoﬁ netanu c 4-ma
neTanamum BTOpOVI AEeTanun.

8 papg: 20 cbH no 2-oii getanu, 14c6H no 1-on aetann =34
9 pag: (3cbH, y6)*4, 14 =30

10-11 paabi: 30 cO6H No Kpyry

12 psag: (2c6H, y6)*4, 6 cOH, np, 7 cOH =27

13 paa: 19 cbH, np, 7 cbH = 28

HabwusaTb B npoLecce.

14 pag: (1cbH, y6)*4, 8 cbH, np, 7 cbH =25

15 paa: 16 cbH, 2np, 5 cbH, y6 =26



16 paa: (1cbH, y6)*4, 6 cbH, 2np, 5 cbH, y6 =23
17 paa: 5y6, 4 cbH, 2np, 5 cbH, y6 =19

18 paa: 3y6, 4 cbH, 3np, 4 cbH, y6 =18

19 paga: (38m), y6, 5 c6H, (381), 4 cbH, (3BM) =15
20 pag;: (38m), y6, 7 c6H, (3BMm) =10

21 paga;: 2y6, 2 cbH, 2y6 =6, BCTaBUTb NPOBO/IOKY CO CHOPMUPOBAHHOM NETENIbKOW Ha KOHLLE, OTBEPCTUE
CTAHYTb, HUTb 060OPBATH, OCTABMB B 3aMaC AJIMHY A/17 0OMOTKM KOHLLA NPOBOJIOKM CHAPYXM cepaLua. ObmoTaTts,
3aKpennsas 06MOTKyY Kieem.

YTAXKu:

YTAXKKa ANA rnas u nepeHocuubl (ana obomnx ywacTbix):
1—2-3-1-4-5-1-3-4-3-1

YTAMKKa yAbIOKM (419 3aUHBKK):

6—-7-8-6

YTAXKKa pTa (418 3aM4oHKa):

6 (makyLuka)




Bort 3aiiuyaTta v rotoBbi!

Jliobute u ueHute gpyr apyrall!




